

春天来了,我们去放风筝吧

“金沙灘风筝放飞活动”已有近200人报名



本报3月27日讯(记者董从哲 李娟娟) 截至27日,本报组织的“金沙灘风筝

放飞活动”接受市民报名进入第4天,共有近二百人报名,这些市民或致电本报热线,或联系烟台市风筝协会主席张洪升和杰克风筝中国特技队队长张杰报名,去金沙灘放风

筝已经成为很多市民清明假期的选择。

春天到了,正是出门游玩的好时节,本报推出清明节“金沙灘风筝放飞活动”。届时,本报将在现场免费发放风筝给市民,目前还有五十多只风筝没有找到“主人”。还有市民想要报名参加

活动,请尽快报名,本报将按照报名顺序现场发放风筝。咨询、报名热线:15254528616,13583599681。

本次活动的交通路线如下:如果您自驾车前往,从开发区之外的地方经过夹河大桥,然后向北,沿河滨路一直行进到东古来大酒店附近,

即到了本次活动的地址,金沙灘。开发区的市民可以沿长江路向东行驶,同样向北沿河滨路直行至东古来大酒店附近。

距离活动地点最近的公交站点为“金沙灘公园”,乘坐210路公交车即可到达。活动地点附近的公交站点还有

“开发区一中”,芝罘区和莱山区的市民可以乘坐28路到达,然后沿泰山路向北走,即可到达河滨路。另外,乘坐203路,208路公交车都可到达活动地点附近公交站点。到时,市民可沿着印有《齐鲁晚报·今日烟台》的彩旗到达活动地点。



张杰将带着他的“奶牛风筝”亮相本次“金沙灘风筝放飞活动”。(照片由张杰提供)

●报名花絮

“空巢”夫妇要享童心童趣

杨丽娜跟丈夫都近50岁了,唯一的儿子在哈尔滨读大学,两口子平时一般到海边散步,而海边每天同样的景色让两人越来越觉得没有新意。

“儿子在家,我们全家人都以他为中心。”杨丽娜跟记者说,而现在儿子出去上学,她和丈夫的生活仿佛“失去”了乐趣。

今年清明节,杨丽娜本想和丈夫出去旅游,无奈清明假期太短,“好在你们《齐鲁晚报》在海边组织了一个放风筝的活动,在家门口就能享受到特技风筝。”杨丽娜非常高兴,她兴奋地说,玩一下小时候的风筝,不仅能勾起他们对童年的回忆,还能保持一颗快乐的童心。

当记者说,她这是通过一起出游的方式为婚姻“保鲜”时,杨丽娜笑起来,声音里充满了甜蜜的幸福。

三个家庭约定一起参加

杨静用“亲子活动”来形容自己带着孩子去参加“金沙灘风筝放飞活动”。和她一起报名的还有另外两个家庭。

“我们的孩子是在武术班里认识的。”杨静告诉记者,三个孩子现在都学习武术,而三个家长平时在接送孩子的时候,慢慢熟悉了,当看到齐鲁晚报上有放飞风筝的活动时,三个家庭都心动了。

杨静说,家长和孩子都没有见过特技风筝,不知道除了传统竹竿风筝之外,还有那么多种类风筝,“就想让孩子长长见识,平时报纸说的那些风筝,根本看不到。”

“平时很少有孩子跟孩子一起出去玩。”杨静用时下非常时尚的词“亲子”来形容自己和孩子一起出来参加活动,“这也是我们跟孩子交流感情的一个很好的机会。”

老父亲嘱咐女儿“一定要报上名”

“70多岁的老人可以报名参加你们的风筝放飞活动吗?”25日上午,记者接到一位市民的报名电话。作为女儿,70多岁的父亲嘱咐她一定要给他报名参加金沙灘的放风筝活动。

报名者翟女士说,当天,老父亲在《齐鲁晚报·今日烟台》上看到清明节期间举办的“金沙灘风筝放飞活动”后,立即打电话给她,让她一定帮自己报上名。

“父亲平时总是喜欢在家看书,很少出门,而且以前没有放过风筝,家里也没有风筝。”翟女士说,这次看到有放飞风筝活动后,父亲很按捺不住内心的激动,受父亲的影响,她和孩子也报名参加了本次活动。

本报记者 李娟娟 梁莹莹

瞧瞧!相亲展示卡模板出炉啦

应报名者要求,相亲会报名截止时间延长两天



相亲报名倒计时 3天

本报3月27日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 王宁 王利丽 黄浦 郭羽) “农历三月三,情定东炮台。”由本报和东炮台景区主办的三月三东炮台相亲大会,报名进入收尾阶段,考虑到报名者众多,应不少单身男女的要求,主办方决定将报名截止时间延长两天,报名截止时间是3月30日下午5时。另外,相亲会上为报名者制作的个人信息展示卡模板也已经出炉。

另外,本报为报名者设计的精美的个人信息展示卡模板出炉(如图),精美展示卡长60cm,宽40cm,采用喷绘形式将报名者个人信息、简介及择偶要求展示出来,卡上还还为报名者留出了空白,报名者可以根据个人喜好粘贴照片或应征信息。展示卡将于4月3日-4月5日在东炮台景区悬挂。

相亲会报名已经进入倒计时,有意参加活动的单身朋友可要抓紧了。您可以到本报设立的6处相亲会报名点就近报名,报名需要工本费20元,本报将为每位成功报名的市民制作精美的个人展示卡,同时报名者可获得由东炮台景区提供的一张相亲会门票。相亲会上未能顺利结缘的朋友,还可以自愿选择在《齐鲁晚报·今日烟台》免费刊登一次相亲信息。本报报名咨询热线:0535-6879080,东炮台景区咨询热线:0535-6624839。

相亲会六处报名点

- 《齐鲁晚报·今日烟台》,地址:烟台市环山路3号润利大厦1601室 咨询电话:15668068659
- 烟台大剧院,地址:烟台市南大街文化中心 售票处 咨询电话:15063839738
- 烟台章程票务有限公司,地址:开发区长江路18号,彩云城南正门。咨询电话 15063831081
- 烟台中旅国际旅行社莱山营业部,地址:莱山区观海路125号(鹿鸣小区南邻)。咨询电话:15063832782
- 烟台艺虹钢琴城,地址:烟台市环山路115-13号。咨询电话:15063831250
- 世茂影城,咨询电话:15106456961



本报为报名者制作的精美的个人信息展示卡模板。柳斌 赵珂 摄

●报名故事

二十余名大四女生组团报名相亲会

“快毕业了,我们这些想留在烟台的姐妹们想在烟台找一个伴侣,这样毕业后的压力也许就小一点。”27日,烟台大学日语系20多位美女集体填写了相亲会报名表。

烟台大学日语系大四学生小李告诉记者,她们这二十多人,毕业后大部分会选择留在烟台。“我是聊城人,不过我特别喜欢烟台这个城市,感觉烟台人也特别好,所以就选择留在烟台,

现在正忙着在烟台找一份合适的工作。”

“走向社会后需要考虑到很多现实问题,我希望在相亲会上能找到真正属于我的另一半。”在择偶要求上,这伙姐妹们大部分希望找一个在烟台有稳定工作的伴侣。

另外,除了本科生,大学里参加报名的还有不少研究生甚至海归,现在他们的择偶要求更加务实,对待恋爱以及婚姻的态度更加成熟。

小伙要在相亲会上向心仪的对象表白

27日,在开发区彩云城售票大厅报名点,来了一位特殊的报名者。于先生来报名的目的,不是来找新的女友,而是为了在相亲会上向心爱的女孩子表白。

和于先生一起来的林女士就是他的意中人。林女士走后,于先生将林女士的择偶要求,一字不落地点填写在了自己的个人简介一栏上。

“我们住在同一屋檐下,同租一套住宅。”于先生告诉记者,他和林女士还有一个朋友拼租了一套房子,虽然认识的时间不长,但是他第一眼就喜欢上了林女士。他也试着对林女士表白,但一见到林女士,他就大脑一片空白。“这次带她来报名,我就是想要再给自己一次表白的机会,她是来找我男朋友的,但我却是特意为了她而来,我想在相亲会当天向她表白,希望她能接受我。”“我这次不会再错过机会了!”